

Pripomienka ku kapitole/str.	Znenie pripomienky	Nedôverná „N“ (Eustream zverejní na svojom webe)/Dôverná „D“ (uviesť dôvod a nedôvernú verziu vhodnú na zverejnenie)
3.1.1.2. /str.15 /odsek „Vstupný/výstupný bod Výrava“	V dokumente je uvedené, že pri výpočte taríf sa neuvažuje so žiadnymi rezervovanými kapacitami cez Výravu. Z trhu máme indície, že je záujem o prepravu plynu z Poľska na Slovensko, preto tento záver nepovažujeme za opodstatnený a navrhujeme, aby sa uvažovalo aj s rezerváciami kapacít v bode Výrava. Takisto sme názoru, že historická referencia, ktorou je dôvodené neuvažovanie s kapacitou v tomto bode nie je relevantná, keďže doposiaľ Slovensko dostávalo značný objem plynu cez Veľké Kapušany.	N
3.2./str. 17	V dokumente je uvedené, že keďže sú všetky zásobníky pripojené k rakúskej prepravnej sieti, sú plne využívané na konkurovanie prepojovaciemu bodu, preto nie je povinnosťou dať zľavu za vstup/výstup do/zo zásobníka. Zásobníky síce môžu byť technicky pripojené k rakúskej prepravnej sieti, avšak technická kapacita pripojenia v Rakúsku je výrazne nižšia ako je kapacita zásobníkov, a táto trasa v mnohých skladovacích zmluvách nie je súčasťou pevne ponúkaných kapacít. Preto tento prepoj nie je a nemôže byť plne využívaný na konkurovanie prepojovaciemu bodu. Z uvedeného dôvodu považujeme udelenie zľavy za adekvátne a navrhujeme, aby zľava bola ponúkaná.	N
3.6./od str.23 a všeobecne k dokumentu	V dokumente je uvedené, že návrh nenarúša cezhraničný obchod, lebo všetky prepojovacie body majú nastavenú rovnakú výšku taríf. Dovolíme si tvrdiť, že absolútna výška cien prepravy má zásadný vplyv na cezhraničné obchodovanie a takmer trojnásobné zvýšenie taríf bude mať zásadný dopad na zníženie atraktívnosti nákupu prepravnej kapacity ako nástroja na optimalizáciu tokov a teda dôjde k výraznému poklesu obchodovania plynu cez SK. Takýmto niekoľkonásobným zvýšením taríf dôjde k nárastu koncových cien plynu pre odberateľov mimo kategórie zraniteľných odberateľov a nezahrnutie zvýšenia cien v rámci cenových vyhlášok a súvisiacej legislatívy do koncových cien pre zraniteľných odberateľov bude znamenať generovanie strát pre dodávateľov energií.	N